



GDDKiA
Tomasz Kwieciński
Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Inwestycji

Warszawa, 11 02 2016

Numer pisma: O.WA.D-3.241.1.2016.sch.739.2016

Wszyscy Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu
Sprawa Nr GDDKiA.O.WA.D-3.241.1.2016

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Pełnienie nadzoru nad projektowaniem i realizacją robót oraz zarządzanie kontraktami pn.:

„Projekt i budowa Południowego wylotu z Warszawy drogi ekspresowej S7 od węzła Lotnisko na Południowej Obwodnicy Warszawy do obwodnicy Grójca - Odcinek „A” od węzła „Lotnisko” (bez węzła) do węzła „Lesznówola” (z węzłem) – długość odcinka ok. 6,6 km”.

„Projekt i budowa Południowego wylotu z Warszawy drogi ekspresowej S-7 od węzła Lotnisko na Południowej Obwodnicy Warszawy do obwodnicy Grójca - Odcinek „B” od węzła „Lesznówola” (bez węzła) do węzła „Tarczyn Północ” (z węzłem) – długość odcinka ok. 14,8 km”.

„Projekt i budowa Południowego wylotu z Warszawy drogi ekspresowej S-7 od węzła Lotnisko na Południowej Obwodnicy Warszawy do obwodnicy Grójca - Odcinek „C” od węzła „Tarczyn Północ” (bez węzła) do początku obwodnicy Grójca w ciągu istniejącej drogi ekspresowej S-7 – długość odcinka ok. 7,9 km”.

Szanowni Państwo,

I. Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164) zwaną dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia, wraz z wyjaśnieniami:

PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Zestaw 7/Pytanie 1

W SIWZ Zamawiający określa, ze:

1. Pierwsze opracowanie ortofotomapy należy wykonać w okresie do 6 miesięcy od rozpoczęcia realizacji Usługi w terminie uzgodnionym z Kierownikiem Projektu Opracowanie należy zintegrować (porównać) z mapą do celów projektowych oraz projektem. Konsultant jest zobowiązany dokonać

analizy otrzymanych materiałów pod względem zgodności dokumentacji projektowej z terenem istniejącym.

3. Kolejne opracowania ortofotomapy należy wykonywać nie rzadziej niż raz na 6 miesięcy. Każde opracowanie należy zintegrować (porównać) z mapą do celów projektowych oraz projektem. Konsultant jest zobowiązany dokonać analizy otrzymanych materiałów pod względem zgodności dokumentacji projektowej z terenem istniejącym.

Pytanie – czy w związku z wykonywanym porównaniem, osoba wykonująca porównanie musi mieć uprawnienia geodezyjne z zakresu 1,4 ?

Odpowiedź:

Dla osoby wykonującej porównanie Zamawiający nie wymaga uprawnień geodezyjnych w celu zintegrowania (porównania) opracowań.

Zestaw 7/Pytanie 2

Zamawiający oczekuje udostępniania danych w przeglądarce – przy zastosowaniu login i hasła do dostępu do danych.

Czy wymagalnym w przeglądarce jest połączenie projektu, mapy do celów projektowych oraz ortofoto? Czy Zamawiający prześle w wersji cyfrowej (DWG, lub DXF lub DGN lub analogiczne) – pliki z PZT oraz Mapą do celów projektowych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odpowiedź znajduje się w Tomie I „Instrukcja dla Wykonawców” (SIWZ) Rozdział 1, punkt 14.3. Kryterium „Metodyka” w ppkt. 2) w opisie Podkryterium 1b oraz w Projekcie Umowy w par. 9 ust.1.

Zestaw 7/Pytanie 3

Czy w przypadku strefy w której będzie zakazany lot dronami, wirnikowcami – Zamawiający dopuści wykonanie zdjęć ukośnych z platformy podwyższonej lub skaning mobilny?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania zdjęć ukośnych z platformy podwyższonej oraz skaningu mobilnego. W Tomie I „Instrukcja dla Wykonawców” (SIWZ) Rozdział 1, punkt 14.3. Kryterium „Metodyka” w ppkt. 2) dla Podkryterium 1a – WYKONYWANIE CYKLICZNYCH ZDJĘĆ – ORTOFOTORAPORT W POSTACI ORTOFOTOMAPY ORAZ DSM (NUMERYCZNY MODEL POKRYCIA TERENU) jest: „Konsultant zastosuje bezpośredni i zdalny monitoring geodezyjny przy wykorzystaniu metod fotogrametrycznych z zastosowaniem bezzałogowych platform latających (UAV – Unmanned Aerial Vehicle) lub tradycyjnego nalotu lotniczego.”

Zestaw 7/Pytanie 4

1. Czy przeglądarka musi mieć możliwość dostępu do danych archiwalnych (np. ortofoto z poprzedniego nalotu) czy tylko do bieżącego wykonanego nalotu ?

2. Czy w przeglądarce muszą być dostępne zdjęcia wykonane w ramach nalotu? Wraz z możliwością dostępu zdjęć z poprzednich nalotów?

Odpowiedź:

1. Zamawiający zmienia zapis w Podkryterium 1b: Przeglądarka musi posiadać taką funkcjonalność – żeby możliwym było pobranie ze strony ortofoto, modelu DSM, projektu oraz raportu z opracowania również danych archiwalnych – Zmiana SIWZ nr 4 poz. 5.

2. Zamawiający informuje, że wymagania zostały opisane w Tomie I „Instrukcja dla Wykonawców” (SIWZ) Rozdział 1, punkt 14.3. Kryterium „Metodyka” w ppkt. 2) Podkryterium 1a i 1b.

II. Zamawiający działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. 2164) zwanej dalej ustawą Pzp, informuje o dokonaniu następujących zmian treści SIWZ:

Zmiana SIWZ nr 4

Poz. 1. Zmiana dotyczy Tom II Rozdział 1 Projekt umowy wraz z załącznikami § 1

Istniejący zapis:

„**Polecenie:** pisemne, ustne lub przekazane pocztą elektroniczną lub faksem oświadczenie, zawiadomienie, zatwierdzenie lub decyzja Kierownika Projektu lub innej upoważnionej osoby, dotyczące realizacji Umowy, z zastrzeżeniem § 25 Umowy, w szczególności Powiadomienia o Dacie Rozpoczęcia.”

Zastępuje się następującym:

„**Polecenie:** pisemne, ustne lub przekazane pocztą elektroniczną lub faksem oświadczenie, zawiadomienie, zatwierdzenie lub decyzja Kierownika Projektu lub innej upoważnionej osoby, dotyczące realizacji Umowy, z zastrzeżeniem § 25 Umowy, w szczególności Powiadomienie o Dacie Rozpoczęcia.”

Poz. 2. Zmiana dotyczy Tom II Rozdział 1 Projekt umowy wraz z załącznikami § 3

Istniejący zapis: „

1. Data rozpoczęcia realizacji Usługi jest tożsama z datą podpisania Umowy. Konsultant zobowiązuje się świadczyć Usługę w terminie uwzględniającym:
 - 1) Okres projektowania trwa do dnia uzyskania przez Wykonawcę Robót decyzji ZRID uprawniającej do wydania polecenia rozpoczęcia Robót (termin obejmuje okresy zimowe),
 - 2) Okres wykonywania Robót w toku realizacji Kontraktu trwa do daty wskazanej w Ostatnim Świadectwie Przejęcia (termin obejmuje również okresy zimowe);
 - 3) Okres Przeglądów i Rozliczenia Kontraktu do wystawienia Ostatecznego Świadectwa Płatności.
2. Konsultant zobowiązuje się do udziału w rozstrzyganiu ewentualnych sporów pomiędzy stronami Kontraktu.
3. Zamawiający określa, iż minimalny czas realizacji Usługi z zastrzeżeniem § 39 Umowy, będzie wynosił **58 miesięcy**, a maksymalny czas realizacji Usługi z zastrzeżeniem § 39 Umowy, będzie wynosił **82 miesięcy**.”

Zastępuje się następującym: „

1. Data rozpoczęcia realizacji Usługi zostanie wyznaczona poleceniem Kierownika Projektu (Powiadomienie o Dacie Rozpoczęcia), z zastrzeżeniem, iż:
 - a) w przypadku wydania Powiadomienia o Dacie Rozpoczęcia w dacie podpisania Umowy, rozpoczęcie realizacji Usługi nastąpi nie później niż w terminie 14 dni od daty podpisania Umowy;
 - b) w przypadku wydania Powiadomienia o Dacie Rozpoczęcia po dacie podpisania Umowy, rozpoczęcie realizacji usługi nastąpi nie wcześniej niż w terminie 30 dni od daty otrzymania Powiadomienia o Dacie Rozpoczęcia lub za zgodną wolą Stron we wcześniej uzgodnionym terminie.
2. Konsultant zobowiązuje się świadczyć Usługę w terminie uwzględniającym:
 - 1) Okres projektowania trwa do dnia uzyskania przez Wykonawcę Robót decyzji ZRID uprawniającej do rozpoczęcia Robót (termin obejmuje okresy zimowe),
 - 2) Okres wykonywania Robót w toku realizacji Kontraktu trwa do daty wskazanej w Ostatnim Świadectwie Przejęcia (termin obejmuje również okresy zimowe);
 - 3) Okres Przeglądów i Rozliczenia Kontraktu do wystawienia Ostatecznego Świadectwa Płatności.
3. Konsultant zobowiązuje się do udziału w rozstrzyganiu ewentualnych sporów pomiędzy stronami Kontraktu.

4. Zamawiający określa, iż minimalny czas realizacji Usługi z zastrzeżeniem § 39 Umowy, będzie wynosił **58 miesięcy**, a maksymalny czas realizacji Usługi z zastrzeżeniem § 39 Umowy, będzie wynosił **82 miesiące.**”

Poz. 3. Zmiana dotyczy Tom II Rozdział 1 Projekt umowy wraz z załącznikami i polega na dodaniu w § 7 ustępu 10

o następującej treści:

„10. W przypadku gdy Powiadomienie o Dacie Rozpoczęcia zostanie wydane zgodnie z postanowieniami § 3 ust. 1 pkt b) niniejszej Umowy, Konsultantowi przysługuje w okresie od daty podpisania Umowy do Daty Rozpoczęcia, zwrot faktycznie poniesionych i udokumentowanych kosztów na utrzymanie zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Zwrot nastąpi wraz pierwszą płatnością na rzecz Konsultanta.”

Poz. 4. Zmiana dotyczy Tom I Instrukcja dla Wykonawców wraz z formularzami pkt 15 Informacje o formalnościach, jakich należy dopełnić po wyborze oferty w celu zawarcia umowy i polega na dodaniu punktu 15.4. o następującej treści:

„15.4. Zamawiający powiadomi o przewidywanej dacie rozpoczęcia realizacji usługi w piśmie zapraszającym do podpisania Umowy.”

Poz. 5. Tom I: INSTRUKCJA DLA WYKONAWCÓW Rozdział 1, punkt 14. KRYTERIA WYBORU I SPOSÓB OCENY OFERT ORAZ UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Punkt 14.3. Kryterium „Metodyka” w punkcie 2) Kryterium Metodyka podzielone jest na poniższe Podkryteria:

PODKRYTERIUM 1b:

PRZEGŁĄDARKA WWW - UDOSTĘPNIANIE „ON LINE” (POPRZECZ STRONĘ WWW - MOŻLIWOŚĆ LOGOWANIA POPRZECZ LOGIN I HASŁO),

Istniejący zapis:

„Przeglądarka musi posiadać taką funkcjonalność – żeby możliwym było pobranie ze strony ortofoto, modelu DSM, projektu oraz raportu z opracowania.”

Zastępuje się następującym:

„Przeglądarka musi posiadać taką funkcjonalność – żeby możliwym było pobranie ze strony aktualnych oraz archiwalnych danych ortofoto, modelu DSM, projektu oraz raportu z opracowania.”

Poz. 6. Zmiana dotyczy Tom I Rozdział 1 Instrukcja dla Wykonawców (IDW) pkt 14.3. Kryterium „Metodyka” PODKRYTERIUM 1a: WYKONYWANIE CYKLICZNYCH ZDJĘĆ – ORTOFOTORAPORT W POSTACI ORTOFOTOMAPY ORAZ DSM (NUMERYCZNY MODEL POKRYCIA TERENU)

Istniejący zapis:

„Konsultant zastosuje bezpośredni i zdalny monitoring geodezyjny przy wykorzystaniu metod fotogrametrycznych z zastosowaniem bezzałogowych platform latających (UAV – Unmanned Aerial Vehicle) lub tradycyjnego nalotu lotniczego.

- A) Zakres inwentaryzacji powinien obejmować teren zawarty w liniach rozgraniczających oraz pas terenu przyległego o szerokości min. 40 metrów wzdłuż linii rozgraniczających;

B) Inwentaryzacji podlegają również obszary tzw. czasowych zajęć oraz pas terenu przyległego o szerokości min. 40 metrów wokół tych obszarów.

Zamawiający dopuszcza wykonanie zdjęć przy jednym nalocie w przypadkach opisanych w pkt. A) i B);

Zdjęcia należy wykonywać w technice wielobarwnej (RGB). Oczekiwana wielkość piksela terenowego nie może być większa niżeli 2,5 cm. Pokrycie podłużne i poprzeczne zdjęć: minimum 60%;"

Zastępuje się następującym:

„Konsultant zastosuje bezpośredni i zdalny monitoring geodezyjny przy wykorzystaniu metod fotogrametrycznych z zastosowaniem bezzałogowych statków powietrznych (UAV – Unmanned Aerial Vehicle) lub tradycyjnego nalotu lotniczego.

A) Zakres inwentaryzacji powinien obejmować teren zawarty w liniach rozgraniczających oraz pas terenu przyległego o szerokości min. 40 metrów wzdłuż linii rozgraniczających;

B) Inwentaryzacji podlegają również obszary tzw. czasowych zajęć oraz pas terenu przyległego o szerokości min. 40 metrów wokół tych obszarów.

Zamawiający dopuszcza wykonanie zdjęć przy jednym nalocie w przypadkach opisanych w pkt. A) i B);

Zdjęcia należy wykonywać w technice kompozycji barwnej (RGB). Oczekiwana wielkość piksela terenowego nie może być większa niżeli 2,5 cm. Pokrycie podłużne i poprzeczne zdjęć: minimum 60%;"

III. W związku z dokonaną zmianą treści SIWZ **działając w trybie art. 38 ust. 6** ustawy Pzp, Zamawiający informuje o **przedłużeniu terminu składania i otwarcia ofert do dnia 05.08.2016r.** Godziny i miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. inwestycji

inż. Tomasz Kwieciński

Sprawę prowadzi: Sebastian Chada
tel. +48 22 209 23 62, fax: +48 22 209 24 74
schada@gddkia.gov.pl